

ОКТЯБРЬСКИЙ ПРОСПЕКТ

№ 8 (54)

4 ИЮНЯ 2009 ГОДА

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ С АПРЕЛЯ 2005 ГОДА

БЛАГОУСТРОЙСТВО



В начале весны администрацией г. Люберцы создана комиссия по контролю над целевым и эффективным использованием денежных средств, полученных МУП «Транс-Сервис» в рамках муниципальной программы «Озеленение города Люберцы в 2009 г.», для проведения компенсационной посадки зеленых насаждений в этом году.

В состав комиссии вошли: зам. Главы админист-

члены комиссии с этой задачей справились успешно. 11 различных организаций подали заявки со своими предложениями, все они были рассмотрены, проанализированы. Наиболее привлекательным оказалось предложение Мытищинского совхоза декоративного садоводства МУП «Мосзеленхоз».

Сотрудники администрации выехали на место, в совхозе осмотрели саженцы деревьев, кустарники, определились с ценой (места посадок на территории г. Люберцы были определены заблаговременно). После этого МУП «Транс-сервис» заключило договор с руководством Мытищинского филиала МУП «Мосзеленхоз».

С конца апреля жители Люберец стали свидетелями очередной мощной волны озеленения городских территорий. В городках А и Б, на улицах Толстого, Черемухина, Электрификации, Калараша, маршала Полубоярова, Волковской, Побратимов, Коммунистической, Кирова, Попова, Юбилейной, 8-е Марта, Шевлякова, по Комсомольскому и Октябрьскому проспектам и другим адресам высажены березы, липы, клены, ели, серебристые тополя, кустарники кизильника, барбариса, спиреи, снежноягодника. По состоянию на 25 мая всего было высажено около 2500 деревьев и 3700

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ГАРАНТИРОВАНА

кустарников. Эти цифры увеличиваются каждый день, расширяется и география посадок. На клумбах и в цветниках появились однолетние цветы, а также продолжатся другие работы по благоустройству: выкорчевывание засохших деревьев, их санитарная обрезка.

Контроль над исполнением всех намеченных мероприятий по озеленению и благоустройству, как и в прошлом году, оставил за собой Глава г. Люберцы В.А. Михайлов.

М. Снегирев

БОЛЬШОЙ РЕПОРТАЖ

ОДИН ДЕНЬ ГЛАВЫ ГОРОДА



«Посмотреть на Люберцы глазами Главы города» - такое редакционное задание можно выполнить единственным способом. А именно - провести с ним полный рабочий день, не стесняясь с вопросами и фиксируя на фотокамеру и диктофон каждый его шаг и каждое слово. Владимир Алексеевич МИХАЙЛОВ, Глава города Люберцы, согласился с таким предложением «Октябрьского проспекта», и сегодня мы предлагаем своим читателям репортаж, который составил из событий вторника, 26 мая 2009 года.

Продолжение на 4-5 стр.

ЖКХ

ВСЕ ПО ГРАФИКУ



27 мая в администрации г. Люберцы состоялось совещание, посвященное подготовке объектов ЖКХ и энергетического хозяйства города к отопительному сезону 2009-2010 г.г.

С докладом на совещании выступил заместитель Главы администрации города Люберцы А.В. Багаев. Он сообщил, что подготовка жилищного фонда и объектов инженерной инфраструктуры города к прошлому, осенне-зимнему периоду 2008-2009 г.г., была осуществлена в установленные нормативами сроки на хорошем техническом уровне.

Благодаря финансовой помощи Правительства Московской области и Губернатора Б.В. Громова были проведены работы по капитальному ремонту жилых домов с заменой внутридомовых систем горячего и холодного водоснабжения на сумму 25 млн. рублей, капитально отремонтированы тепловые сети отопления и горячего водоснабжения от ЦТП № 1 в городке «А» на сумму 19,3 млн. рублей, произведен капитальный ремонт водопроводных сетей и пожарных гидрантов в городке «Б», технологического оборудования станции очистки воды на ВНС № 6 по ул. Комсомольская; капитальный ремонт самотечного канализационного коллектора по ул. Красная на сумму 9,0 млн. рублей.

Кроме того, за счет собственных средств и средств инвесторов на сумму 32 млн. рублей была выполнена реконструкция оборудования котельной, расположенной по ул.

Попова, д. 16, стр.2, обеспечивающей теплом и горячей водой около 60 тысяч жителей Северной части города.

Эти и другие мероприятия позволили обеспечить безаварийную работу ЖКХ города в минувшем отопительном сезоне и создать необходимый задел на будущее, в том числе для обеспечения устойчивой работы жилищно-коммунального комплекса в осенне-зимний период 2009-2010 г.г.

Подготовка объектов ЖКХ и энергетического хозяйства города к отопительному сезону 2009-2010 г.г. была начата еще в марте в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 25.03.2009 г. № 236/13 «О подготовке объектов жилищно-коммунального, энергетического хозяйства и социальной сферы в Московской области к осенне-зимнему периоду 2009/2010 г.г.».

Постановлением Главы города Люберцы от 14.04. 2009 г. № 503-ПА создана комиссия по контролю над ходом подготовки жилищного фонда, объектов социальной сферы, объектов водоснабжения и водоотведения и энергетического хозяйства к отопительному периоду 2009-2010 годов, назначены ответственные лица, утверждены основные сроки проведения в межотопительный период мероприятий комплексного плана. Организована работа диспетчерских служб на предприятиях, разработаны схемы оповещения на случай возникновения аварийной ситуации и схема взаимодействия предприятий и организаций.

Развернутый комплексный план подготовки жилищного фонда, коммунальных сооружений и инженерных сетей по подготовке к будущему отопительному сезону разработан и утвержден 22 апреля 2009 г. Главой города Люберцы В.А. Михайловым.

Также утвержден состав комиссии города для проведения гидравлических испытаний тепловых сетей с участием (по согласованию) представителей Министерства ЖКХ МО и ГУ МО «Московская областная специализированная аварийно-восстановительная служба».

По состоянию на 21.05.2009 г. уже опрессовано 12600 м тепловых сетей в однотрубном исчислении, что составляет 7 % от плана. Подготовлены к отопительному периоду 100 жилых домов, что составляет 10% от общего количества домов.

Согласно комплексному плану ведутся также профилактические работы подготовки строений к отопительному периоду (выполнение по жилому фонду, в частности, составляет 18%).

По предусмотренной замене запорно-регулирующей арматуры и пожарных гидрантов на магистральных водопроводных сетях, в том числе: 55 шт. задвижек и 25 шт. пожарных гидрантов, выполнение составило 4 %.

Все ВЗУ имеют охранную зону.

Установки химподготовки на котельных и ЦТП к работе готовы. Запас соли в наличии имеется.

По состоянию на 27 мая 2009 г. на котельной ОАО «Люберецкая теплосеть» по адресу: ул. Попова, 16, стр.2 произведен демонтаж мазутного оборудования и мазутопроводов РТХ, начаты работы по переводу с мазута на легкие нефтяные фракции.

Ведутся работы по капитальному ремонту теплоэнергетического оборудования и тепловых сетей и их реконструкции за счет амортизационных отчислений на обновление теплоэнергетического оборудования.

На действующих РТХ котельных тепловырабатывающих предприятий в наличии имеется необходимый минимальный запас жидкого топлива (мазута).

Для оперативного выполнения аварийно-восстановительных работ в эксплуатируемых и ресурсоснабжающих организациях начаты мероприятия по формированию необходимого запаса материально-технических ресурсов.

Договоры с ресурсоснабжающими организациями на теплоснабжение жилых домов заключены в полном объеме; договоры на электроснабжение и топливообеспечение теплоснабжающих организаций также заключены.

Жилищный фонд на 13% обеспечен коммерческими приборами учета по холодному и горячему водоснабжению и на 14 % - по отоплению.

Просроченной задолженности перед Мосрегионгазом, Мосводоканалом и Мосэнергосбытом коммунальные службы города не имеют. Задолженности по зарплате в коммунальных службах также нет, и все возникающие проблемы решаются в оперативном порядке.

Такое положение дел позволяет сделать вывод, что готовность жилищного фонда, коммунальных сооружений и инженерных сетей города Люберцы к 15.09.2009 г. будет обеспечена.

А. ПЕТРОВ



ПАМЯТЬ



ДОРОГАЯ ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА...

Одним Учителем на земле стало меньше.

Ясным первомайским утром город простился с Валентиной Васильевной Макаревич – умным, высокообразованным педагогом, добрейшей души человеком, мужественной и обаятельной женщиной.

Ей был 91 год. Она умерла тихо, незаметно, не причинив, как всегда, никаких хлопот родным, близким, друзьям, ученикам, всем, кто ее знал.

Я горжусь тем, что учился у такого Учителя. Вот она входит в класс, подтянутая, красивая, сосредоточенная, с неизменным журналом в руках... Мы дружно встаем ей навстречу, ожидая вопроса и, главное, рас-

сказа о великой русской литературе. Чехов, Толстой, Пушкин, Гончаров, Есенин – первые знания об этих столпах мировой литературы от Валентины Васильевны.

Безусловно, она обладала артистическими способностями: как читала стихи любимых поэтов, как четкой интонацией и отлично поставленным голосом буквально заставляла понимать красоту русской прозы, как следила за правильностью нашего произношения!

Именно она, Валентина Васильевна, проработавшая почти всю жизнь в 6-ой школе, подарила многим из ее учеников пример верного служения делу. Сколько нас, ее учеников? Тысячи...

Заслуженный учитель РСФСР, отличник народного просвещения, завуч, Валентина Васильевна Макаревич была (и останется!) для всех, кто знал и помнит своего Учителя, одним из лучших людей в жизни.

Светлая грусть и невозможность встречи, последнее «прости» и долгая благодарная память – вот что осталось нам от нее. От дорогой Валентины Васильевны...

В.А. Михайлов,

выпускник люберецкой средней школы №6, Глава города Люберцы

РОВЕСНИЦА ОКТЯБРЯ

ВСЕ, ЧТО БЫЛО СО СТРАНОЙ, БЫЛО И С НЕЙ

Несколько лет назад в «Учительской газете» был опубликован материал о Валентине Васильевне Макаревич. С небольшими сокращениями мы приводим этот текст сегодня – в память об Учителе и настоящем Друге.

Валентина Макаревич родилась в 1917 году. Эти бурные революционные годы маленькая Валя провела в самом прекрасном месте, расположенном между двух столиц, на озере Селигер. В 1930 году из Тверской области ее семья переехала в Подмосковье. Ее отца, телеграфиста на почте, направили на станцию Шаховская. Именно с Шаховской у Валентины Васильевны связаны самые яркие школьные воспоминания. Кавказские танцы с шашками наголо – мальчишки стеснялись, а девчонок, опасаясь тифа, стригли под ноль, вот и отплясывали они с упоением.

Это была семилетка, называлась школой колхозной молодежи. В начале 30-х решено было добавить два класса к получаемому в ней среднему образованию. А потом пришла разрядка из Московского областного пединститута, куда принимали тогда как раз после девятилетки и Валя устремилась с подружками туда. Валя успешно поступила на филологический факультет.

Жили в Малаховке, в бревенчатой избе. Поднимались рано. После занятий – работа в библиотеке. Домой приползали часов в 11, спать ложились – в первом. Засыпали, как правило, с книжкой в руках.

В 1936-37 годах Валентина Васильевна свою учебу совмещает с работой пионервожатой в образцовой школе № 330 Бауманского района Москвы. На занятиях в институте она сидела в галстук и очень им гордилась.

В 1938 году, так случилось, забота о родных – маме и братишке – легла на плечи Валентины.

В этом же году, после окончания вуза, Валентину Васильевну направили в люберецкую школу № 6. Здания еще не было, достраивали только, а набор в классы уже состоялся. Учили ребят в третью смену в соседней школе-семилетке. Распределить-распределили, а вот жилья не дали. Сначала ездила Макаревич из Москвы, где ее приютила тетя. А потом начальство выделило для педагогов классную комнату. Разбили ее на четыре угла, там и поселились четыре учительских семьи. В декабре

все они, забрав свои глобусы, книги, пособия наконец-то переехали в новостройку. Валентина Васильевна вышла замуж и у них с мужем появилась маленькая комнатка в Томилине.

Первый выпуск 6-й школы пришелся на 1941 год. Накануне ночь гуляли по проспекту, радовались и строили планы. А наутро случилась война. И все мальчишки кинулись в военкомат записываться на фронт. Тогда им отказали, а потом – взяли. 31 выпускник из 6-й погиб в 1941-42 годах...

Те, кто остался, готовили школу к новому учебному году. Заготавливали на зиму торф в Косино, ходили на колхозные жулебинские поля убирать свеклу, морковь, лук. Все думали, что война ненадолго.

Школы окончательно закрылись в Люберцах 7 октября 1941 года, когда враг подошел к столице. 16 октября был издан приказ был издан приказ по городу: «Срочно эвакуировать детей!». Сыну Валентины Васильевны Вите едва исполнился годик. С приятельницей и ее грудной дочкой они двинулись на восток. Попали на борт теплохода, место оказалось лишь на полубе. Это путешествие длилось месяц, добрались они четвергом до Саратовской области и осели в Пугачевском махор-совхозе.

Поселились у местной жительницы. У сынишки от недоедания началась тяжелая болезнь, еле выходили. Но эти времена полны для Валентины Васильевны особой романтики. Путешествие в зимнюю ночь на волах в соседний, за 20 километров, поселок за письмом от мужа с фронта. Работа учетчицей на молочной ферме, где пятнадцатилетние доярки матерились почему зря, а она читала им отрывки из «Евгения Онегина».

Вернулись в Люберцы в 1943-м. Родная 6-я ждала. Школа стала мужской, в нее набрали 9 параллелей: все желали учиться именно здесь. Костя, муж, придя с фронта, огорошил: его направляют в Германию. «Поедешь?» – «Нет, не могу бросить школу» – «Ну, а у меня уже билет на сегодня в кармане, если сдам, поедешь?». Сдал ли он тогда этот билет, она так никогда и не спро-

сила, он остался, и они уехали уже вдвоем через неделю. А в Германии у них родилась еще и Ирочка.

Пожелтевшая бумажка – выписка из приказа главнокомандующего группой советских оккупационных войск, главноначальствующего советской военной администрации в германии № 10 от 26 апреля 1949 года, Потсдам: «Приказываю за добросовестное отношение к работе и педагогическое мастерство, проявленное в обучении и воспитании детей, объявить благодарность и наградить грамотой товарища Макаревич Валентину Васильевну – преподавателя русского языка и литературного чтения средней школы города Фюрстенберг».

Сколько благодарностей и наград у этой удивительной женщины?! В 1965 году она

получила заслуженного учителя РСФСР. У нее медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». 22 года отдано только одной 6-1, а она до сих пор хранит списки учеников этой школы! До недавнего времени работала Валентина Васильевна методистом в Комитете по образованию. Входила в Совет ветеранов.

Макаревич – ровесница Октября, ей пришлось пережить ликвидацию безграмотности, войну, послевоенное становление. Она никогда не поддавалась отчаянию. Она шла вперед и сражалась за свои идеалы, принципы, за все то, во что верит. В совесть, в честь, в силу слова и теплоту человеческих отношений.

Л.Новченкова



СОЦЗАЩИТА



ЖИЛЬЕ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

По сообщению министерства по делам печати и информации Московской области, на заседании Правительства Московской области одобрено постановление «О внесении изменений в закон Московской области «Об обеспечении жилыми помещениями за счет средств федерального бюджета отдельных категорий ветеранов, инвалидов и их семей, имеющих детей-инвалидов».

Согласно Указу президента РФ от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ве-

теранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. до 1 мая 2010 года должна быть завершена работа по обеспечению жилыми помещениями ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 1 марта 2005 года, и имеющих право на соответствующую социальную поддержку.

Поправки в областной закон предусматривают увеличение нормы предоставления жилья для ряда категорий граждан, установленных Законом «О ветеранах» (ветераны Великой

Отечественной войны), до 22 кв. метра на одного льготника, вместо существовавших 18 кв. м, а также разделение существующего списка федеральных льготников, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на два списка – список ветеранов Великой Отечественной войны и список ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Об этом на заседании Правительства МО доложил министр жилищно-коммунального хозяйства Владимир Жидкин.

ЛЮДИ ГОРОДА



РЯДОВОЙ ТРУЖЕНИК ВОЙНЫ

...Я – авиатехник, наша эскадрилья 62-й дивизии 94-го авиационного полка скоростных бомбардировщиков летом 41-го находится в лагерях, в четырех километрах от города Овруч на Украине. Дело в том, что в мае, незадолго до нападения Гитлера на СССР, нас послали в Среднюю Азию, и ресурс двигателей самолетов эскадрильи из-за этого длительного перелета был исчерпан. Мы, техники, как раз и занимались их заменой, и работа не была закончена к 22 июня. Война не спросила об этом, как и о многом другом в плане перевооружения армии.

В этот выходной день летный состав находился в увольнении. И вдруг приказ: срочно доставить всех летчиков – началась война. Я пошел к командиру звена, старшему лейтенанту Горбулину. До сих пор перед глазами картина мирного домашнего уюта: командир лежит на кровати, на груди у него маленькая дочурка примостилась, а рядом сидит прекрасная женщина (у летчиков были очень красивые жены). Мне трудно сказать им правду, обмолвился про боевую тревогу. Горбулин возмущается: не дают отдохнуть в выходной! Пришлось сказать все как есть. Я вышел, дал людям возможность проститься.

...Первый налет на наш аэродром девяти немецких юнкеров. Мы (повезло!) сбили одну вражескую машину, а летчика взяли

в плен и привели в штаб. Фашистский ас вел себя нагло, ничего не боялся, уверял, что нам всем через две недели «капут». А наши, подняв машины в воздух, сразу потеряли половину бомбардировщиков. Помню, командиру полка отбили в воздушном бою винт, он прилетел на одном двигателе, мы до этого даже не знали, что такое возможно. Мы еще многого тогда не знали, но учились ускоренными темпами. Техники прямо под бомбежками меняли и ремонтировали двигатели (вырывали рядом траншею, в ней и работали).

...Сами знаете, как мы везде отступали в первые месяцы войны. Прошел слух, что в соседней деревне фашисты. Стали выбираться из этой местности, чтобы не попасть в окружение. Меня послали проверить, цел ли мостик через реку, чтобы на машине проехать. Оказалось, цел – на наше счастье. Потом долго искали горючее, выручили местные жители, подсказали, что рядом находится спиртовой завод. Залили спирт в бак и поехали. Так и пробирались потихоньку – сначала в Полтаву, потом в Звенигород. Стоит у меня такая картина перед глазами: огромное подмосковное поле, все серое от солдатских шинелей – это отдыхают солдаты пехоты, вышедшие из окружения.

... Потом наш полк отправили в Казань, где прямо на заводе мы имели возможность изучить прекрасные новые бомбардировщики Пе-2 конструктора Петлякова. При нас их и собирали. Как-то захожу в цех и вижу: пацаны лазают под приборными досками наших машин. Подумал, какие-то мальчишки забралась сюда и любопытствуют. Я им: «Ну-ка, быстро отсюда!». Пожаловался мастеру: дескать, почему в цехе детвора? А тот говорит: вы что, это же наши работники! Совсем еще дети... Да, как же доставалось тогда нашим труженикам тыла! Уважаю их безмерно. Я потом извинился перед ребятами этими, своего шоколада у меня не

Михаилу Ивановичу Минаеву, полковнику в отставке, участнику Великой Отечественной войны, исполнилось 90 лет. Спокойный, рассудительный, обладающий прекрасной памятью, он на мою просьбу рассказать о боевых годах, заметил: «Только не насочиняйте чего-нибудь: будто я в атаку ходил, стрелял и прочее. Всегда о себе так говорю: я – рядовой труженик войны».

Как-то не захотелось после этого ничего писать «от себя». Ведь то, что помнят люди, прошедшие войну, это их личное. Память иногда сохраняет детали, мелочи, вроде бы ничего не значащие для посторонних. Они не укладываются в рамки того, что обыкновенно ждут от рассказов фронтовиков. Я постаралась записать некоторые воспоминания Михаила Ивановича, сохранив его видение тех событий. Спасибо ему за то, что поделился с нашими читателями своими воспоминаниями и мыслями.

было, так попросил немного у друзей и угостил мальчишек. Вместо пяти было сформировано лишь две эскадрильи. Сразу после реформирования мы приняли участие в обороне Харькова.

...Мне довелось не только воевать, а в 42-м году еще и поучиться в Академии Военно-воздушных Сил. Но выдержал там всего полгода, потом опять попросился обратно в действующую армию. Осваивал новые самолеты, обучал летчиков технике пикетирования, работал в армейских мастерских по ремонту авиационной техники. Участвовал в переправе через Днепр, там стояли наши передвижные мастерские: от отступающих немцев нам достались великолепно построенные ангары, блиндажи, которые очень пригодились.

...Дороги войны вели и в Варшаву, и в Будапешт, и Вену. В Будапеште я был ранен. Имею два ордена Красной Звезды, орден Отечественной войны, боевые медали. Хочу подчеркнуть, что никогда не делал различия между теми, кто воевал, и теми, кто обеспечивал нашу Победу в тылу. Лишений, кро-

ви, горя хватило всем. И Победа эта – наша общая.

...А после войны я долго работал старшим инженером по радио- и радиолокационному оборудованию в 4-ой авиационной дивизии особого назначения, которая базировалась в Люберцах. Дивизия обеспечивала первые испытания атомных и водородных бомб, на наших самолетах делались замеры уровня радиации. Принимали участие и в космической программе: обнаруживали, улавливая сигналы, места приземления первых собачек, побывавших в космосе. На наших машинах летал знаменитый Королев, другие конструкторы. Мы выполняли интернациональный долг в Африке, Индонезии, из Венгрии в 1956 году вывозили жен офицеров... Так что боевые традиции сохранились и после войны, и много полезного сделали военнотруженики дивизии для своей страны...

Т. Гришина

ПОБЕДИТЕЛИ

ТАКОЮ ЦЕНОЙ ЗАВОЕВАНО СЧАСТЬЕ



В конференц-зале администрации г. Люберцы в преддверии Дня Победы прошло чествование наших земляков – ветеранов Великой Отечественной войны. Под звуки песен военных лет пожилые мужчины и женщины входили в зал, рассаживались, приветствовали собравшихся, улыбались друг другу.

Вот что сказал Глава города Люберцы Владимир Алексеевич Михайлов, открывая торжественное заседание:

– Я, как и многие здесь присутствующие, отношусь к послевоенному поколению, но хорошо помню героев Великой Отечественной, пришедших с войны домой. Помню лица, глаза, улыбки тех, кто вернулся с победой в родной город и сразу включился в трудовую жизнь – ведь надо было восстанавливать народное хозяйство. Именно вы сносили бараки, строили новые, благоустроенные дома, поднимали сельское хозяйство и промышленность в годы послевоенных пятилеток.

Помню, как в поселке Калинина на самодельных устройствах-колясках передвигались инвалиды-фронтовики. Есть и другие трагические воспоминания. Моя мама ро-

дом из Смоленщины. Там немцы сожгли десятки деревень, некоторые – вместе с жителями... На Смоленщине есть две свои «Хатыни». Хочу подчеркнуть: противостояние с фашизмом коснулось каждой семьи, каждого города и деревни, каждого дома. Огромная наша страна понесла огромные потери. Но все-таки люди выстояли и на фронте, и в тылу и – победили. Благодаря вам, дорогие наши земляки, жива Россия!

Молодежь 21-го века, наши внуки и правнуки, должны знать правду. Правду о том, какой ценой советскому народу досталась победа. Сейчас полно развелось любителей переписать историю, заменить правду ложью, принизить роль СССР в истории Второй мировой войны. Но, как бы они ни старались, правду не закопать. Она жива в прекрасных книгах, фильмах, картинах, созданных нашими лучшими писателями, режиссерами, художниками, актерами, жива в ваших воспоминаниях. Хорошо, что вы, дорогие ветераны, имеете возможность и желание донести до молодежи эту правду о боевых и трудовых подвигах своего поколения. Желаю вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, желаю, чтобы вы ежедневно ощу-

щали внимание, любовь и заботу окружающих. Низкий вам поклон и огромное спасибо за тот подвиг, который вы совершили в годы войны!

Слово берет заместитель председателя городского Совета депутатов Надежда Ивановна Шустова:

– Люберцы – небольшой город очень большой страны. Немногие ветераны, к сожалению, дожили до 64-ой годовщины великой Победы. И, тем не менее, в этом зале сегодня как будто вся наша великая страна собралась. Посмотрите, ведь среди люберчан – участников и героев войны и тыла – представлены почти все рода войск, все военные специальности. Сердечно поздравляя вас с праздником, я как будто поздравляю в вашем лице своих родителей, которых уже нет в живых. Вы – наша история, наша совесть, наш высокий нравственный образец служения Родине.

Каждому ветерану войны вручили букет цветов, памятный подарок от администра-

ции города. По традиции своих «прабабушек» и «прадедушек» пришли поздравить юные артисты ансамбля «Таночек» ДК им. Ухтомского. Мальчишки в гимнастерках, девочки в одежде медсестер пели военные и современные песни – от «Катюши» до «Дня Победы», шуточные частушки, читали стихи. Прекрасная была исполнена композиция, почетные гости дружно подпевали ребятам, аплодировали. Ветераны улыбались. Концерт маленьких артистов явился лучшим подтверждением того, что не прерывается в стране связь поколений, что знает наша молодежь, «какою ценой завоевано счастье».

Участница войны М.Г. Фаустова, другие ветераны искренне благодарили Главу города за теплый прием, за то, что он и сотрудники администрации всегда помнят об участниках войны, заботятся об их нуждах, оказывают им почет и уважение не только на словах, но и на деле.

Т. ПОСПЕЛОВ



ОДИН ДЕНЬ



В 7.20 утра мы садимся в машину городского Главы. Ни мигалки на служебном автомобиле руководителя города, ни машины сопровождения, ни даже телохранителя у Главы нет.

- Владимир Алексеевич, а как же решается вопрос безопасности?

- Чьей безопасности, моей? - находясь в отличие от невыспавшегося корреспондента в бодром настроении, Владимир Алексеевич ответил шуткой. - А я никого не боюсь. Если же говорить серьезно, от людей не прячусь. Я и на рынок, и в магазины запросто, как обыкновенный горожанин хожу. Ну что, поехали?

Поехали, и маршрут наш начался в районе улицы Побратимов:

- Вот памятник-вертолет, недавно совсем открыли. Но огорчают некоторые жители: с постоянным каким-то упорством крушат и ломают сквер, который вокруг. Что ты будешь делать? Конечно, ремонтировать! Столько, сколько нужно.

- Владимир Алексеевич, вот мы на мост въезжаем, что-то пробка образовалась. А ведь Люберцы уже задыхаются от автомобилей?

- Задыхаются, а пробки в часы пик выглядят по-столичному. Около 80 тысяч автомобилей в Люберцах. Да к тому же наш город - транзитный. Острейшая проблема! Городу нужны парковки, дороги, развязки, а все это очень и очень недешево. Тем более - сейчас.

- А раньше что мешало, года два назад?

- А года два назад город не имел права ничего делать, в том числе, и дороги. Бюджет был просто смешной, да и то не наш, а районный. Вот нам с барского плеча и отстегивали: то 5 миллионов на год для благоустройства, то пару сотен тысяч на дороги, то три копейки, чтобы торговлю наладить... Жизнь, как говорится, стала налаживаться, когда в 2008 году бюджет собственный получили. Вот и считайте: не прошло еще и двух лет.

Останавливаемся у памятника Власова, на одноименной улице. Здесь поса-

жены цветы, дворники приводят в порядок территорию небольшого скверика, выгребают из урн мусор:

- Совсем одуванчики город задавили, - сокрушался градоначальник, - нашествие какое-то. Интересно, есть ли какой-то научный или народный способ борьбы?

Потом, во второй половине дня, на совещании, посвященном подготовке к областному семинару Глав городов и районов Подмосковья, который пройдет у нас в июле, разбирая массу вопросов, Владимир Алексеевич не забудет и про такую мелочь, как одуванчики: выкосите их, ведь цветов за ними не видно!

- Владимир Алексеевич, улицу Власова недавно убирали студенты техникума сельхозмашиностроения. Убрали на совесть. А вы за то, чтобы город помогали убирать и жители, или только спецорганизации?

- Я - за взаимопомощь! Вот говорят: мы, мол, платим деньги за то, чтобы в Люберцах было чисто - вот пусть ЖЭУ и убирают! Как принято во всем мире! Многие сейчас имеют возможность бывать за границей. И я бывал за пределами Родины. И видел, например, что каждый владелец частного дома в обязательном порядке убирает прилегающую территорию, как там люди с удовольствием занимаются общественно полезным трудом - не за деньги, в свое свободное время. И у нас в Люберцах так было когда-то. Львиная



доля зеленых насаждений во дворах была посажена самими жильцами.

- Да, мой двор 120 дома на Октябрьском проспекте обустроивали сами жители. Ходили в лес за саженцами деревьев и кустов, весной сажали клумбы, а мы, дети, поливали цветы.

- Сейчас давайте заедем в гарнизон. Хочу посмотреть, как там деревья свежесаженные приживаются. Огромная программа у нас в этом году именно по посадке деревьев и цветов. Конечно, есть такое мнение, что ничего этого нам не надо. Зря только деньги из бюджета тратим. А это и не бюджетные деньги! Это деньги за порубленные и выкорчеванные строителями деревья. И по закону эти средства мы можем потратить только на посадку новых деревьев, цветов, кустов и прочей зелени.

Подъезжаем на улицу Маршала Полубоярова. Как раз здесь и посадили недавно аллею серебристых тополей. Этот сорт не дает пуха, а значит не вызывает аллергии. Вроде, все в порядке. Дальше трясемся по ухабам гарнизонских дорог.

- Жители обижаются на качество дорожного полотна и задают вопрос: когда



в гарнизоне будут нормальные дороги?

- Да мы рады были бы помочь, но не имеем по закону права: раз дороги не переданы в наше ведение, не можем пока направить бюджетные средства на их ремонт. Правительство Московской области в апреле 2009 года приняло решение о передаче в собственность городов и поселков всех дорог, расположенных на их территории, с 1 июня этого года. До этого практически все городские люберецкие дороги (а это 54 километра) находились в собственности Московской области. Так что нагрузка полностью ложится на плечи города и, конечно, на мои плечи.

- А пока дороги не передавали, городские власти как-то ими занимались?

- А я и до официального решения о передаче дорог понимал, что придется нам крутиться самим. Поэтому сами делали ямочный ремонт, убирали смет, красили бордюры, приводили в порядок газоны, деревья сажали и так далее. Так что к выполнению задачи морально готовы. Но надо сказать спасибо Губернатору Б.В.Грому - он здорово помог и городу, и люберецанам, и мне, как Главе.

- В чем помог?

- Когда дороги относились к области, Мосавтодор только за последние три года выполнил работ по капитальному ремонту дорог почти на 400 миллионов рублей. Ну, а теперь все ложится на плечи города, как я сказал.

- А какие дороги у нас особенно плохи, требуют немедленного ремонта?

- Голова болит, конечно, по наиболее добитым дорогам. Их у нас все еще много. Сейчас подсчитываем наши реальные возможности: ведь бюджет этого года был принят без учета средств на эксплуатацию дорог, то есть дороги-то нам передают без соответствующего денежного подкрепления... Вот когда подсчитаем, тогда и скажем, какие дороги будем делать.

- А как же ремонт внутридворовых проездов и дворов?

- Ремонтировать это хозяйство будем по плану. Этих денег мы не тронем. Речь, повторяю о том, где и как изыскать деньги на

ремонт передаваемых дорог - из области в город.

- А за областью какие-то дороги остаются?

- Остаются за областью Октябрьский проспект, улицы Смирновская и Волковская. Так исторически сложилось: эти три



дороги всегда были объектами областного подчинения. А на сегодняшний день область обещает нам завершить капитальный ремонт Октябрьского проспекта (от Хлебозавода до поста ГАИ), улиц Смирновской и Волковской.

- А кучи мусора у дорог, на контейнерных площадках... От жалоб нет отбоя.

- Справедливые нарекания, согласен. Но кто эти кучи мусора устраивает у нас? Москвичи, гости нашего города? Нет, мы сами. Вот смотрите, идет мама с малышом. Ребенок доел мороженое, бумажку кинул прямо на асфальт. Мамаша даже глазом не



ГЛАВЫ ГОРОДА



моргнула. Нет рядом урны? Что стоит спрятать обертку в сумку, а затем выбросить в удобном месте? Или: весной, когда стаивает снег, земля под балконами жилых домов вся сплошь в окурках. Кто их накидал?

Проезжаем сквер напротив Патэрсо-



на. Здесь Глава города буквально вскипел... Красивейшее место, но как же к нему неблагоприятны люди. У новых скамеек кое-где уже поломаны спинки, по всему покрытию – битое стекло пивных бутылок. И это при том, что урны-то почти пустые.

– Что делать с такими «отдыхающими», Владимир Алексеевич?

– Воспитывать. Ну, а за хулиганство наказывать. Не жестко, не сильно, но неотвратимо.

По дороге к зданию администрации задала Владимиру Алексеевичу Михайлову «личный» вопрос:

– Владимир Алексеевич, опять пошли разговоры, что парк собрались застраивать.

– Такого не будет – при мне, во всяком случае. Как не будут застроены стадион «Торгмаш», Наташинские пруды и Наташинский парк, а также и те площадки, которые городу жизненно необходимы.

К зданию администрации мы подъехали в начале девятого.

– Владимир Алексеевич, а когда у Вас официально начинается рабочий день?

– В 9.00. Но обыкновенно в 8-8.15 я уже у

себя в кабинете, если на крыльце меня не задержат с разговором горожане. Первые 30-40 минут, когда в нашем здании еще не начался трудовой день, – самое спокойное время. Есть возможность еще раз оценить вчерашний день и подготовиться к сегодняшнему.

Каждый день Главы города распisan по минутам. На 26 мая в расписании значились следующие пункты:

7.20-8.00 Обезд территории города.
8.00-8.15 Уточнения по работе заседания Совета депутатов.

8.15-8.55 Работа с документами.
9.00-10.00 Аппаратное совещание.

10.00-11.00 Рабочее совещание по вопросу подготовки к заседанию комиссии по подготовке к отопительному сезону 2009-2010 года.

11.00-12.00 Встреча с застройщиками полей аэрации.

12.00-14.00 Обезд северной части города.

14.10-15.10. Самый легкий пункт дневной программы – посадка деревьев во дворе очередной школы.

Город разработал программу благоустройства. Эта программа предусматривает такое благоустройство наших дворов, где будут парковки, детские и спортивные площадки, освещение и так далее. Озеленение – часть этой программы. Вместе с лопатой Владимиру Алексеевичу предложили и рабочие перчатки... «Не нужно, – отказался Глава города, – не люблю работать в перчатках». Клны, посаженные Михайловым и школьниками, должны хорошо прижиться: дождь почти сразу же полил крупными.

Мы тоже порядком промокли и перед следующим пунктом программы согрелись чаем в кабинете Михайлова:

– Сам я кофе пью – он меня здорово бодрит. Еще студентом, во время сессии, выпьешь чашку и – на экзамены. Привык с той поры вставать очень рано, часов в 5-6. На свежую голову конспекты повторяю – и первым на экзамен. В итоге я уже с «пятеркой», а мои друзья только-только глаза продрали.



15.30-16.30 Выезд на рынок Северной площади.

Здесь царят хаос, грязь, неразбериха, шум, гвалт. Позор нашего города. Пробраться сквозь ряды торговцев и покупателей очень нелегко. Никакие уговоры на владельцев этой торговой точки не действуют. Как не действуют и штрафы. Почему? Да потому что владельцы рынка – владельцы земли под ним. Ни в одном районе Подмосковья на продажу городской земли под рынки не решились. А у нас лет пять назад пошли на это. И вот результат... Михайлов ищет любой законный путь для ликвидации рынка. 2 июня – совещание по Северному рынку с приглашением самих «рыночников», транспортников и руководителей соответствующих служб.

16.30-17.30 Работа с текущей почтой.
Здесь мы уже не стали мешать Главе города Люберцы своим присутствием,

оставили его один на один с толстенной папкой документов. Только спросили: «Каждый день столько писем?» – «Каждый. Поэтому их не отложишь на завтра, просмотреть и принять по ним решение нужно сейчас».

17.30-18.00 Встреча с представителями Совета ветеранов Подмосковья.



18.00-19.00 Обезд южной территории города, с остановкой у школы №6, где запланирована реконструкция школьного двора.

... И все же это обобщенный, так сказать, хронометраж рабочего дня Главы города Люберцы Михайлова В.А. Были телефонные переговоры с областными структурами (передача городских дорог из областной в муниципальную собственность), прием специалистов администрации с текущими вопросами (ЖКХ, архитектура, стройка, торговля), поздравление старого товарища с днем рождения и так далее, и так далее.

... Автомобиль Главы города покидает служебную стоянку администрации в числе последних. Перед отъездом домой в обязательном порядке визит в диспетчерскую на первом этаже: как прошел день, не было ли аварий, других неприятностей и настоятельная просьба звонить, если что, без всякого стеснения. Всем – до завтра!

М.Изотова



В БИБЛИОТЕКУ!

НОВЫЙ ДОМ ДЛЯ КНИГИ И ЧИТАТЕЛЕЙ

27 мая наша страна отметила Всероссийский день библиотек. Специализированная библиотека семейного чтения «Диалог», расположенная на улице Воинов-Интернационалистов, встречает свой профессиональный праздник обновленной и весьма преобразившейся – в этом месяце, сразу после ремонта, состоялось долгожданное открытие «книжкиного дома».



...Это было по-настоящему теплое семейное торжество: с гостями, поздравлениями и подарками. По всему было видно, что к обустройству библиотеки подошли с большим вниманием и любовью. Глава города Люберцы В.А. Михайлов лично поздравил работников и читателей с этим событием, отметив, что, будучи культурными и досуговыми центрами, библиотеки играют большую роль в духовном развитии подрастающего поколения, поэтому поддерживать их просто необходимо.

В подарок юным читателям Владимир Алексеевич преподнес книги по экологии и охране природы (сегодня это одна из наиболее животрепещущих тем, и в этом году

город уделяет ей особое внимание), а также книги по истории города Люберцы.

Гостеприимная хозяйка, заведующая Елена Владимировна Рябова и директор Центральной библиотечной системы Нина Васильевна Гусева поблагодарили администрацию города и всех тех, кто принял участие в обновлении библиотеки, в частности, ЖЭУ №6.

Библиотека-филиал №13 (так официально называется библиотека) не случайно приобрела статус семейной – сюда приходят и взрослые, и дети, а почти половина читателей – дошколята и учащиеся начальных классов.

Вот и Эльвира Владимировна Ромалийская, заведующая детским садом № 61, пришла на праздник вместе со своими подопечными. Ребята приготовили для любимой библиотеки стихи совсем еще юной поэтессы Насти Марковой.

«Ну, представьте хоть на миг: как бы жили мы без книг!» – вопрошали в своем поэтическом поздравлении маленькие читатели. И действительно, книга – источник знаний, она же – свидетель истории. О таких событиях, как Великая Отечественная война, новое поколение узнает, в основном, из книг: ведь, как это ни прискорбно замечать, вете-

ранов и очевидцев становится все меньше и меньше.

Самой читающей в Библиотеке семейного чтения оказалась семья Тимошкиных, также не упустившая случая поздравить родную библиотеку. Мама по очереди записала сюда всех трех дочерей – Лизу, Галю и Аню. Начинать, конечно, с Агнии Барто, постепенно переходя на литературу более серьезную. Но, как признались сами девочки, библиотека помогла именно в том, что с ранних лет привила отношение к чтению как к полезному досугу, а не скучной работе.

Свой творческий подарок библиотеке преподнес и Дом культуры им. Ухтомского. Песню, исполненную под гитару бардом Александром Сагайдачным, дружно подхватили все участники мероприятия; а композиции на балалайке в исполнении руководителя ансамбля струнных инструментов Валерия Мельникова пленили не только слух, но и взгляды маленьких зрителей, не выдвигая вживую этот редкий теперь народный инструмент.

Но главным подарком в этот день стали, конечно, книги – собрания сочинений русских и зарубежных классиков были переданы в фонд библиотеки «Диалог» от лица всех сотрудников администрации города и ДК им. Ухтомского, перечисливших свои дневные заработки на приобретение этих книг.

Когда настало время самого торжественного момента и Глава города В.А. Михайлов вместе с поэтессой Натальей Скачковой перерезали ленту, библиотека предстала перед гостями во всей красе. Здесь обновилось буквально все, начиная от стен, мебели, аккуратных стеллажей с книгами и



ящичков алфавитного каталога, заканчивая любовно добавленными деталями, такими как, например, стенд с фотографиями читателей. А еще в библиотеке появился компьютер. Внутренняя отделка и новые удобства тут же были по достоинству оценены читателями, которых, надеемся, в библиотеке теперь будет все больше и больше!

С. Тихонова

ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ

РАЗ - СТУПЕНЬКА, ДВА - СТУПЕНЬКА

Для ставших уже традиционными встреч, на которых администрация г. Люберцы и городской Совет депутатов чествуют одаренных детей, Краеведческий музей подходит идеально. Он для жителей города является культурным центром, в котором не только хранятся вещи, документы, скульптуры, картины и прочие экспонаты различных эпох. В музее незримо витает дух великой истории страны и города, а сегодня в зале на третьем этаже царил мир улыбок и чистых сердец. Здесь собрались дети, преуспевшие на разных поприщах знаний, их родители, преподаватели.



- У нас в России – все дети талантливы, это мое глубокое убеждение, - сказал Глава города Владимир Алексеевич Михайлов, открывая торжественное мероприятие. - Но есть ребята, которые на полшага, на шаг опережают своих сверстников. У них, очевидно, все органично сложилось в жизни, все совпало: трудолюбие, способность, интерес к знаниям, заботливые родители, талантливые преподаватели-наставники. Мы собрались здесь, чтобы отметить успехи наших детей, поздравить с новыми свершениями. Музыка, живопись, народные промыслы, авиамоделирование – в каких только областях человеческих знаний ни преуспевают наши дети, показывая нагляд-

ный пример того, сколь многого можно достичь в детском возрасте.

С каждым годом ряды юных люберчан пополняются новыми одаренными ребятами. Руководство города внимательно следит за их успехами, поддерживает и, со своей стороны, делает все, чтобы обстановка в городе была как можно более здоровой. Наша задача – сделать мир, окружающий наших детей, прекрасным. Ведь чем прекраснее мир вокруг, тем больше красоты в душе ребенка, тем гармоничнее он развивается. В этом году город украсят более 4000 тысяч молодых деревьев, более 14000 кустарников, которые поддержат здоровую экологическую обстановку в Люберцах. Это подарок вам, замечательные наши ребята! Деревья будут расти вместе с вами, и в этом есть своя символика. Лет через десять-двадцать, может быть, глядя на березку или липу, вы вспомните, каким тоненьким саженцем она была в период вашего детства, и каким мощным деревом выросла. Во дворах в этом году появится 25 новых спортивных и детских площадок, в 6-й школе – спортивный двор, за стадионом – новый веломотодром, чтобы вы могли заниматься спортом.

Дальнейших вам успехов в учебе, хорошего летнего отдыха!

... К пожеланиям Главы города присоединилась и заместитель председателя городского Совета депутатов Н.И. Шустова: «Просто не могу не приходить сюда каждый год. Ребята, так хочется сказать вам самые добрые слова, поблагодарить вас, ваших родителей, педагогов за этот проделанный совместный труд, который позволяет добиваться таких замечательных результатов. Вы – светлое будущее России, наша надежда. Дальнейших творческих взлетов, успехов во всех начинаниях!»

Один за другим восемнадцать юных люберчан подходили к В.А. Михайлову и по-



лучали заслуженную награду – благодарственное письмо «За активное участие в общественной жизни города Люберцы». В награждении принял участие меценат мероприятия – генеральный директор фирмы «Максиком» А. С. Щедров.

Вот так, совсем по-взрослому, чествовал ребят город, и видно было, как горды они полученными почетными поздравлениями, цветами и ценными подарками – DVD-плеерами.

Каждый из нас обладает свободой выбора. Если жизненный путь представить в виде лестницы, то каждый новый шаг к постижению знаний будет ступенькой вверх. Идущий по лестнице с каждой ступенькой становится лучше, умнее, сильнее. Наверное, одним из самых ценных человеческих качеств является способность творить, создавать свой внутренний мир, не похожий ни на какой другой. И это хорошо знают наши одаренные ребята: судомоделист Рашид Абидков Иван Комаров (Люберецкая станция юных техников), скрипачка Мария Артемова и пианистка Ольга Омельченко (детская школа искусств № 1), Юлия Афанасьева и Екатерина Рыбакова из Детской хореографической школы, Леонид Баранников, Николай Купренков, и Ольга Рудяшко

из фольклорного ансамбля «Таночек» при ДК им. Ухтомского), Дарья Никулина (роспись тканей), Виктория Шапкова, воспитанница театральной студии «Столица» (обе девочки – из Люберецкого Дворца детского и юношеского творчества), трубач Алексей Петухов, художница и пианистка Анастасия Суворкина (оба юных дарования занимаются в Детской школе искусств №3), будущие певцы Наталья Сухова пение и Николай Труш (они учатся в Детской музыкальной школе №4), балалаечник Роман Чугунов и вокалистка Анастасия Шелутькова (Детская музыкальная школа №2).

Ребята порадовали собравшихся своими творческими выступлениями, которые были тепло встречены зрителями. Алексей Петухов исполнил соло на трубе («Балладу» Льва Когана), Николай Труш и Саша Лиханова сыграли на аккордеонах украинскую народную песню. «Ноктюрн» Эдварда Грига прозвучал в исполнении Ольги Омельченко, Маша Артемова сыграла на скрипке песню из оперы «Майская ночь» Римского-Корсакова, а Чугунов Роман - русскую народную песню на балалайке.

С. Пименова

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

БУДЕМ ВОСПИТЫВАТЬ И ВОДИТЕЛЕЙ, И ПЕШЕХОДОВ!



По статистике, количество мелких дорожно-транспортных происшествий в Люберцах увеличилось на 9% по сравнению с прошлым годом. Хотя крупных аварий и людей, пострадавших в ДТП, стало меньше, все же ситуация заставляет задуматься. На извечный вопрос о том, кто же все-таки виноват и какие принимаются профилактические меры, в рамках пресс-конференции ответил заместитель начальника ГИБДД УВД по Люберецкому муниципальному району А.Ю. Лобойко.

С 24 мая в рамках областной Недели безопасности дорожного движения Люберецкая ГИБДД проведет мероприятия в контрольно-надзорной сфере, уделив внимание основным нарушениям ПДД, влекущим за собой аварии с тяжелыми последствиями. В каждый из дней будет проводиться один из целевых рейдов: «Встречная полоса»,

«Скорость», «Пешеход», «Антиалкоголь», «Ремень», «Ребенок в машине». В целом все мероприятия Недели имеют три основные цели: привлечь внимание к вопросам безопасности на дорогах; собрать информацию по проблемам, которые требуют решения; осветить проблему не только в городах, но и малонаселенных пунктах, поселках.

А.Ю. Лобойко обратил внимание на то, что по «пешеходному» вопросу меры будут приняты уже в ближайшее время: с 22 мая вступит в силу ужесточение для водителей, не уступающих дорогу пешеходам и оставляющих свои автомобили в места, где они мешают проходу людей, – повысится штраф. «Будем воспитывать водителей», – сказал зам. начальника ГИБДД. Однако «воспитательная работа» ждет и самих пешеходов – ожидается повышение штрафа за переход проезжей части в неположенном месте на 100 руб., он составит уже 200 руб.

Госавтоинспекцией также начат традиционный ежегодный рейд «Скутер». С наступлением весеннего периода резко возрастает количество дорожно-транспортных происшествий с участием мопедов и скутеров, водителями которых зачастую оказываются несовершеннолетние. Они не только плохо знают правила дорожного движения, но и остаются безнаказанными, нарушая их, т.к. ответственность для них не предусмотрена нормативной базой. А ведь данные происшествия характеризуются высокой тяжестью последствий. Родителей,

покупающих своим детям такие дорогостоящие во всех смыслах игрушки, ГИБДД предупреждает социальным плакатом: «Скутер детский. Цена: жизнь...».

Немалая часть автолюбителей привыкла пенять на плохие дороги при малейшем повороте. Но, как показывает статистика ГИБДД по городу Люберцы, дорожный фактор играет роль лишь в 6% аварий. Кроме того, Александр Лобойко напомнил о том, что существует пункт правил, обязывающий водителя действовать в зависимости от состояния дорожного покрытия. Конечно, есть случаи, требующие от водителя мгновенной реакции – от них не застрахован никто – и если в такой момент под колесами автомобиля окажется яма, исход маневра может оказаться совсем незапланированным.

Однако стоит добавить, что на сегодняшний день ямочный ремонт в городе полностью завершен. Несмотря на то, что областные дороги, которые пока еще находятся в ведении Мосавтодора, перейдут на содержание муниципалитетов только с 1 июля, администрация города Люберцы уже сейчас самостоятельно выполняет необходимые работы по восстановлению покрытия, уборке мусора, покраске бордюрного камня. Заместитель Главы города А.Г. Платонов подчеркнул, что для подобных работ у города не было даже соответствующей организации, поэтому специально были созданы смежные бригады, в состав которых вошли представители администрации, ЖЭУ, МУП

«Транссервис», ОАО «ЛГЖТ» и др., – благодаря которым восстановительные работы сегодня уже идут к завершению.

Александр Лобойко выделил те участки в городе, где чаще всего происходят ДТП. Несколько таких узлов расположено на Октябрьском проспекте: на пересечении с улицами Парковой, Власова, Смирновской, Космонавтов, Хлебозаводской, Волковским проездом и возле ост. Школа. Опасными названы также ул. Инициативная и ул. Кирова на пересечении со Смирновской.

Отдельного внимания заслуживают Северная и Южная пл. у ст. «Люберцы-1». Здесь главным аварийным фактором стали объекты розничной торговли. Как прокомментировал А.Г. Платонов, 60% предприятий, занимающихся торговлей в придорожных территориях, ведут свою деятельность незаконно. Но, к сожалению, на сегодняшний день администрация города не в силах перейти к решительным действиям в отношении нарушителей – ведь собственником дорог, у которого в том числе должны получать разрешение торговые точки, по-прежнему является Мосавтодор. Однако с 1 июля ситуация изменится.

В заключение А.Ю. Лобойко напомнил как водителям, так и пешеходам, что безопасность нашего движения, прежде всего, в наших руках.

В.Носкова

ФИНИШ!

ИГРЫ ЗАКАНЧИВАЮТСЯ 1 ИЮЛЯ



В соответствии с Федеральным законом № 244 от 29.12.2006 г. «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» с 1 июля 2009 года прекращается деятельность всех игорных заведений.

Следует отметить, что на основании закона Московской области № 93/2007-03 деятельность объектов игорного бизнеса на территории области должна была прекратиться еще 1 января 2008 года, но игорный бизнес и не думает сдаваться.

19 мая 2009 года в администрации города Люберцы под председательством главы города Михайлова В.А. состоялось заседание Межведомственной комиссии по контролю над игорным бизнесом. В работе комиссии приняли участие: прокурор города Панин С.М., руководители правоохранительных органов, налоговой инспекции, представители игорного бизнеса.

В своем выступлении Михайлов В.А. отметил, что администрацией совместно с правоохранительными органами проделана большая работа по прекращению незаконной деятельности игорного бизнеса.

До вступления в силу областного закона на территории города работало 147 игорных заведений, по состоянию на 1 января 2009 года их число сократилось до 9. В марте-апреле администрацией совместно с Люберецким УВД на склад временного хранения было вывезено 457 игровых автоматов.

Но, к сожалению, и после этого, несмотря на заверения отдельных руководителей игорного бизнеса прекратить свою незаконную деятельность, они продолжают работать. Так, генеральный директор ООО «Кристалл Финанс» Грамотников В.А. обратился к Главе города Люберцы возратить 22 игровых автомата, изъятых из игрового зала на улице Попова, 32. Пообещав при этом прекратить работу игрового зала. Не получив положительного ответа, Грамотников не только не закрыл зал, но и привез новые автоматы.

Выступивший на заседании прокурор Панин С.В. порекомендовал игорным бизнесменам не тешить себя иллюзиями на возможные послабления законодательства и подтвердил, что последним днем работы игровых залов станет 30 июня 2009 года, а их владельцам не дожидаться этой контрольной даты и перепрофилировать свои заведения.

По итогам заседания комиссии Глава города Люберцы Михайлов В.А. подписал постановление «О прекращении деятельности объектов игорного бизнеса на территории города Люберцы». Исполнять постановление предстоит рабочей группе из числа работников администрации и правоохранительных органов под контролем городской прокуратуры.

А.Петров

АКТУАЛЬНО

БЕЗ НЕРВОВ И ОЧЕРЕДЕЙ

В июне на улицах г. Люберцы появятся платежные терминалы компании «Контакт-ГСП» желто-зеленого цвета внешне похожие на подзабытые будки телефонных автоматов. В чем же их преимущество по сравнению с привычными нам терминалами оплаты, расположенными в каждом продуктовом магазине? Об этом в интервью с директором ООО «Контакт-ГСП» Иваном Владимировичем ТРЕТЬЯКОВЫМ.

- Выражаю Вам свое почтение, и позвольте немного рассказать о нашей компании. Для начала расшифрую аббревиатуру – ГСП – это Городские Системы Платежей. Целью нашей компании является обеспечение российских потребителей надежным, современным и удобным спектром технологических решений платежного сервиса.

- В чем удобство?

- Прежде всего, в том, что установка уличных платежных терминалов рядом с автобусными остановками и в общественных местах г. Люберцы позволит населению своевременно оплачивать услуги сотовых операторов, Интернет и IP-провайдеров, операторов коммерческого телевидения, пополнять электронные кошельки, погашать кредиты, а также оплачивать ЖКХ и приобретать проездные билеты на транс-

порт Москвы и московской области в любое время суток.

- И даже за ЖКХ?

- Конечно! Администрация г. Люберцы попросила нашу компанию предоставить данную услугу люберчанам.

- Не разобьют терминалы, не попортят? С этим в городе проблемы, к сожалению...

- Администрацией г. Люберцы на заседании Межведомственной комиссии по вопросам торговли, общественного питания и бытового обслуживания 21 ноября 2008г. было принято решение о необходимости согласования схем и условий размещения терминалов «Контакт-ГСП» с УВД Люберецкого муниципального района в целях принятия мер по обеспечению технической безопасности и предотвращения изъятия денежной наличности. Поэтому платежные терминалы нашей компании выполнены в антивандальном варианте, хорошо освещены и находятся под постоянным видеонаблюдением.

- Опять же, в настоящее время, развелось много всяких компаний, занимающихся терминальной деятельностью, и почти каждый потребитель сталкивался с трудностями при пользовании платежными терминалами, например, за-

держки поступления денежных средств, невозможность связаться с представителями данных компаний, и многие вообще растворяются, присвоив чужие деньги.

- Компания «Контакт – ГСП» обладает всеми необходимыми документами и разрешениями Администрации г. Люберцы на право деятельности. Наша платежная система построена таким образом, чтобы исключить максимальное количество ошибок, мы учли все недостатки других конкурирующих компаний. Наша система обеспечивает высокую скорость обслуживания наших терминалов, круглосуточный Call center, где операторы помогут клиенту исправить допустимые им ошибки, а в случае отказа просто вернут деньги в нашем центральном офисе ООО «Контакт – ГСП». Более того, мы обеспечиваем выезд техников и исправление неполадок строго в течение часа, благодаря круглосуточному мониторингу терминалов в режиме online.

- Предусмотрен ли комиссионный сбор за ваши услуги и какова его величина?

- За услуги ЖКХ комиссий не будет. Не будет пока сборов и за другие услуги, а если они и появятся, то будут незначительными,

в пределах 3-4 процентов. Так что, милости просим!

В.Семенова



НА СТАРТ!

РЫБАЛКА, ШАХМАТЫ И ОТЛИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ



В первый майский день в Парке культуры и отдыха «Наташинские пруды» состоялся спортивно-массовый оздоровительный праздник «Неолимпийские игры», в котором приняли участие жители города Люберцы.

Мероприятие было организовано Отделом по физической культуре и спорту администрации города Люберцы при поддержке Люберецкого районного отделения Московского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» и компании по благо-

устройству П.К.И.О. «Наташинские пруды» ООО «Парус – Л».

Для начала провели конкурс по рыбной ловле для всех желающих – профессионалов, любителей и просто новичков – «Особенности национальной рыбалки». В этом конкурсе было две номинации – «Самый богатый улов» и «Самая большая рыба». Заявки на участие в конкурсе подали более 100 человек. Самый большой вес выловленной рыбы – 1 кг 200 граммов.

Затем можно было поучаствовать в турнире по настольному теннису и в соревнованиях по стрельбе из пневматического оружия.

Кубками, грамотами и ценными подарками награждал победителей Глава города Люберцы В.А. Михайлов.

Не остались без внимания организаторов праздника и самые маленькие люберецкие. Они с удовольствием поучаствовали в интерактивной игре по мотивам сказок-при-



ключений известных авторов. Каждый ребенок получил праздничный подарок.

Но рыба в пруде еще не вся выловлена, так что рыбалка продолжается и по сегодняшнему дню. Удачи люберецким рыбакам!

9 мая 2009 года в 12.00 в Люберецком парке культуры и отдыха состоялся большой шахматный праздник в честь Дня Победы, в котором приняли участие ветераны и молодежь города.

Поединки между ветеранами и юными шахматистами города привлекли внимание люберецких, некоторые из них также уселись за шахматную доску.

Победителям и призерам были вручены Кубки Главы города, грамоты и ценные подарки.

А.Голубев

ВИКТОРИНА

ИСТОРИЯ СТАЛА БЛИЖЕ



По инициативе и под эгидой отдела культуры администрации г. Люберцы в лицее № 10 имени Ю.А. Гагарина состоялась первая городская историческая викторина «Дорогами войны».

Целью этого интересного мероприятия было привлечь молодежь к правильному осмыслению событий Великой Отечественной войны 1941-45 гг., а также пробудить в юношах и девушках интерес к истории страны и родного города. Поэтому вопросы викторины касались не только военных событий, но и краеведения.

Открыл викторину Глава администрации г. Люберцы Владимир Алексеевич Михайлов.

Мероприятие состояло из четырех игр

и трех музыкальных пауз, участвовало в нем четыре команды по 6 человек из лицея № 10, Люберецкого медицинского колледжа, колледжа сельхозмашиностроения, кадетской школы № 45. По 15 юношей и девушек входили в группы поддержки своих команд. Все ребята были отлично подготовлены, зрители следили за происходящим с большим интересом.

Игры оценивало авторитетное жюри в составе заместителя председателя Люберецкого отделения Союза офицеров В.А. Наталенко, сотрудника военкомата, руководителя рабочей группы «Книги памяти» К.Ф. Чернышова, депутата городского Совета депутатов О.И. Михедова, заместителя директора по воспитательной

работе школы № 11, руководителя поисковой работы Г.И. Черепанюк. Музыкальные паузы заполняли артисты Большого московского государственного цирка «На проспекте Вернадского».

Игры проходили по олимпийскому принципу – «на вылет». Победителями викторины стали учащиеся лицея имени Ю.А.Гагарина. На втором месте – команда кадетской школы № 45, на третьем – медицинского колледжа. Всем участникам викторины вручены призы и памятные подарки.

С. НИКОНОВ



Учредители: Московское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Главный редактор: И.А.Калякина
Компьютерная верстка: А.В.Сидоров

Редакционный совет:

В.В.Васильев, В.А.Бызов,
В.Н.Гончаров, И.А.Калякина,
В.А.Наталенко, В.И.Тюленев.

Тел./факс 554-54-53;
e-mail: pr_word@mail.ru

Адрес редакции: 140000, г.Люберцы, ул.Песочная, 4. Индекс: 00334. Номер подписан в печать 3.06.09

Отпечатано в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2

Печ.л. 2. Тираж 25000. Зак. 1564

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Управление по Центральному Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС 1-50816 от 15 апреля 2005 г.